32 й Генный ключ находиться в Плутоне в столбце Дизайна (в красном столбце, подсознательное). Плутон здесь в Экзальтации, значит генный ключ нужно смотреть в Даре.

Плутон определяет Аспект, который всегда расскажет о человеке его внутреннюю Правду. Покажет его Истинное Мировоззрении на свою собственную жизнь и все, что ее окружает и его мотивации. Там, где на карте Плутон, и находится Истина человека (как человек ее для себя видит и понимает), и процесс исследования этой Истины занимает у человека всю жизнь. Плутон показывает скрытую от посторонних взглядов внутреннюю Истину человека (его ощущения, поведение наедине с собой, миропонимание, мотивацию поведения и поступков в отношении окружающих) и его истинное "сознание" (помыслы/сокровенные мысли, внутреннюю философию, жизненные установки и цели, мировоззрение).

32-ый Генный ключ НАСЛЕДСТВЕННОЕ ПОЧТЕНИЕ.

Тема консерватизма, финансов и финансовых страхов.

Тень — Несостоятельность Жертва своего фиксированного представления об успехе. Один из величайших страхов, которые преследуют человечество — это страх неудачи, несостоятельности. Индивидуальный страх несостоятельности коренится в коллективном страхе несостоятельности, чтобы выживать как вид (сохранение выживания многих племенных родов и традиций). Для женщин — это страх быть неспособной родить или найти партнера, супруга... для мужчины — страх бесплодия. В современном мире страх несостоятельности тесно связан с деньгами (желание иметь большие дома или быстрые автомобили) и конкуренцией. Итак, 32-я Тень гарантирует, что человек будет всегда оставаться самолюбивым, ограниченным малочисленной элитарной группой, семьей, бизнесом и своей сферой интересов. Страх этой Тени коренится глубоко в человеческой иммунной системе. Но несостоятельность — это результат только того, что вы отделяете себя от целого.

Подавленная природа Тени: фундаментализм. Крайняя форма консерватизма. Ограничение в дыхании и в поддержке от других. Тенденция у таких людей проявляется в отделении себя в сжатые маленькие сообщества, которые не взаимодействуют с другим «большим» миром.

>Подавленная сторона 32-й Тени — это крайняя форма консерватизма. 32-я Тень сама по себе является глубоко сжимающей энергией — такой, что, когда она проявляется через подавленную и полную страха натуру, она становится крайне напряженной, превращаясь в фундаментализм. Такие люди как будто сами себя душат на уровне тела, эмоций и финансов. Им не хватает воздуха и поддержки от других. Они склонны к изоляции в мелкие

сообщества, которые не взаимодействуют с большим миром. Такие

сообщества, группировки или секты могут легко стать параноидальными по отношению к остальной части мира, и это лишь вопрос времени, как скоро все они вымрут.

Реактивная природа Тени: разъединенный, отделенный. Гнев от того, что нет ничего, что бы поддерживало непосредственно вас. Потеря связи с жизненным потоком. Каждое решение в жизни мы принимаем, либо соединяясь с чем-то большим, чем мы, либо отключаясь от нашего истинного жизненного наследия, чувствуя себя при этом изолированным и одиноким.

>Реакционная натура 32-й Тени говорит о потери всякого смысла в преемственности жизни. Эта форма основана на гневе — гневе от того, что нет никого (и ничего), кто вас готов поддержать, кроме себя самого. Это означает, что ваш гнев будет вести вас к саморазрушительному жизненному паттерну, который, вероятно, будет стремительно нарастать. Если вы потеряли связь с жизненным потоком, то ничто не будет для вас действительно легким, — вы отключили себя от источника. Люди, которые живут такой отделенной жизнью без настоящего ритма и цели, подвергают большой опасности свое физическое

здоровье. Их решения идут вразрез с естественным потоком, который ведет к здоровью и богатству. Каждое решение, которое мы принимаем в жизни, либо соединяет нас с чем-то большим, чем мы сами, либо отключает нас от нашего истинного жизненного источника, оставляя нас с чувством изолированности и одиночества.

Дар — Сохранение (искусство прививания) Выход за пределы собственного эгоизма. 32-й Дар — это про то, как сохранить вещи живыми. Это знание, ЧТО нужно сохранять. Потенциал видеть долгосрочную картину во всех ситуациях. Люди с этим Даром часто имеют глубинную способность к сдержанности. У них также есть сила удержать свою энергию (или деньги) в ситуациях, которые кажутся заманчивыми, но в долгосрочной перспективе не пригодятся им. К тому же этот Дар позволяет этим людям доверять инстинкту (особенно о других людях), который часто кажется нелогичным, но в конце концов оказывается чрезвычайно выгодным для них и многих других. Секрет этого Дара — инстинктивная способность уравновешивать сдержанность (что сохранить) и

риск (что изменить). 32-й Дар — это Дар Прививания, которое является сущностью истинного сохранения. Вы должны сохранять то, что сильно — корневище — и затем привить к нему новое, то, что будет сильным. Таким образом, вы всегда будете максимизировать вашу энергию. Этот Дар может быть применен везде, в любой области деятельности человека. Успех на уровне этого Дара проявляется в экономии, а экономия приходит из установления гармонии вместо соревнования. Другой важной областью этого Дара являются отношения. Люди с этим

Даром в хологенетическом профиле обладают чутьем на то, кто будет хорошим союзником, а кто нет. Они не просто видят людей, они также хорошо видят взаимосвязи между многими разными людьми.

Сиддхи — Почитание (духи сознания) Это все, что остается, когда страх сгорел. Почитание — это состояние, которое случается, когда вы видите и знаете свое место в этой огромной живой цепочке жизни. Вы можете смотреть вниз по спирали эволюции и видеть менее развитых существ, чем вы. Вы можете посмотреть вверх по спирали и увидеть тех, кто далеко после вас.

Поскольку вы смотрите со своего места без ощущения самоидентификации, все, что вы можете сделать — это испытать удивление. Вы видите взаимосвязь всей жизни и вы знаете ту силу, которая мотивирует и двигает всю жизнь, включая вашу собственную крошечную форму. Почитание — это ощущение как крошечного, так и громадного одновременно. Почитание — это о том, чтобы быть на спиральной лестнице. Вы стоите на плечах тех, кто приходил перед Вами, и Вы, в свою очередь, позволяете стоять на своих плечах тем, кто придет после вас. Почтение основано на уважении, почитании и благодарности за все виды и формы единого сознания, стоящего за мирозданием.

35 й Генный ключ находится в Марсе личности (в черном Марсе). Марс здесь в Экзальтации, значит данный ключ нужно смотреть в Даре.

Марс определяет аспекты личности человека, которые характеризуют его поведение в моменты конфликтных и стрессовых ситуациях (периоды выброса адреналина). Эти качества показывает его очень сильную, но "незрелую" энергию, неконтролируемое проявление которой может привести в разрушительным или негативным последствиям, как для самого человека, так и для окружающих его людей.

35-ый Генный ключ ЧУДЕСА И ЧЕРВОТОЧИНЫ.

Тема прогресса, приключений и голода по новому опыту.

Тень — **Голод** Жертва необходимости перемен. На уровне Тени внешний мир развивается за счет внутреннего. Этот генный ключ сильно влияет на секрецию серотонина в организме. Как бы вы не пытались насытить себя во внешнем мире, этого всегда будет мало. Ничто внешнее не сможет заменить естественный баланс химии вашего тела! Тень Голода — это универсальная тема нашей генетики, толкающая наш вид исследовать и завоевывать мир вокруг себя, однако когда мы себя временно

заполняем, мы: — привязываемся к внешним средствам наполнения и оказываемся в цикле зависимости ИЛИ — обвиняем внешние средства или другого человека за то, что голод не удовлетворен и переходим к чему-то или кому-то другому, снова и снова ищем, постоянно приходя к неудовлетворенности. Если вы становитесь зависимы от Голода, вы разрушаете часть себя, поскольку перестаете расти! Практически все люди имеют пониженный уровень серотонина, так как действуют на частоте

35 Тени, и то, что принято учеными за норму, таковой не является. Большая дилемма этой Тени в том, что любая попытка поднять уровень серотонина внешними средствами будет только усиливать голод. Выход состоит в полном принятии состояния Тени: — понять свою химическую дилемму прочувствовать ее всеми фибрами своего существа, войти в свою потребность так глубоко, что это разрушит ее власть над вами! Подавленная природа Тени: скучающий. Из страха и пессимизма подавляют чувства голода и вся сила уходит на это подавление, безжизненные лица.

>Подавленная сторона 35-й Тени относится к скуке. Это тот вариант, когда чувство голода проникает глубоко в подсознание. Такие люди боятся того, какой могла бы стать их жизнь, позволь они голоду диктовать свои условия, и, соответственно, они находят способы его подавлять. Это неизбежно приводит к глубокому чувству скуки, в то время как голод постоянно пытается вырваться наружу и искушает новыми возможностями. Причем эти люди даже не осознают, что им скучно. Сдерживание генетического голода отнимает огромное количество внутренней силы, что неизбежно приводит к снижению энергии и подавленности, — лица таких людей не светятся, их глаза безжизненны, а их жизнь лишена приключений и пуста.

Реактивная природа Тени: маниакальный. От страха пустоты бегают за стимулами. Неудержимое стремление найти то самое место, человека, ситуацию, где исполнятся все мечты. >Реакционная 35-я Тень слишком занята, чтобы скучать. Это люди, которые так боятся пустоты собственной жизни, что непрерывно заполняют ее деятельностью. Они постоянно находятся в поиске внешних стимулов, чтобы удовлетворить их голод, порхая, таким образом, от цветка к цветку в своего рода похотливом безумстве. Такие люди становятся настоящими прокурорами для окружающих, обвиняя их в своих трудностях и становясь практически

неспособными поддерживать любые долгосрочные обязательства. Они готовы заниматься различными делами, но не могут связать их в целостную форму. Они также не обретают истинной мудрости из своего опыта, поскольку всегда разочарованы в своих ожиданиях. Маниакальную натуру ведет неудержимое стремление избежать ее собственного прошлого и найти то прекрасное место, человека или

ситуацию, где исполнятся все мечты. В жажде такого состояния эти люди пропускают реальное сокровище, которым является само приключение.

Дар — Приключение Внутреннее пространство — последняя граница Этот генный ключ — единственное место в человеческой ДНК, где есть выбор как строится реальность! Чистая безусловная любовь может отменить все законы космоса. Здесь есть свобода воли и по этой причине он является аномалией, давая нам абсолютную свободу выбора. Приключение — это процесс алхимического созидания в собственном теле. Когда вы безо всяких условий одариваете другого, вы стимулируете в своем теле секрецию серотонина. Вы чувствуете себя счастливым, а также входите в состояние доверия и гармонии со Вселенной. Только здесь можно совершить сознательный поступок, чтобы поднять свою частоту!! Самый легкий способ изменить жизнь к лучшему состоит в том, чтобы одарить безусловной любовью столько областей своей жизни, сколько сможете. Прогресс может быть достигнут, если вы готовы сделать большой скачок и ради любви рискнуть всем. Путь любви, своего сердца — это и есть путь бесконечного приключения во внутреннем.

Единственное место, где человек может сделать что-то сознательно, чтобы поднять свою частоту — предпринять приключение из Любви, и таким образом катализировать генетическое ускорение своего развития.

Сиддхи — **Безграничность** Свобода от всех границ и обусловленностей ума, отмена всех законов. Все становится возможно, как в детстве.